

Indoor Hotel Garden Fiber Clay Planter With Hand Carved Finishing Customed Hand Carved Hand Carved Hand Carved

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-011
Minimum Order 10set

flowerplanterpots.com

Quantity:

• Price: USD19.4/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Drainage Holes: YES/NO

Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, Good Air

Permeability, Wood Grain

Finishing: Hand CarvedFrost Resistant: CharacterSurface: Texture

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

• Sample Time: 7days

• Highlight: Customed Fiber Clay Planter,

Hand Carved Fiber Clay Planter, Indoor Hotel Fiber Clay Planter



More Images



Product Description

Product Description:

The surface of the Fiber Clay Planter features a unique texture that adds to its visual appeal. The planter is made from fiber cement, which is a lightweight material that makes it easy to move around. The Fiber Clay Planter comes in two sizes: A: Φ300*H410MM and B: Φ230*H360MM.

One of the standout features of the Fiber Clay Planter is its frost-resistant character. This means that it can withstand extreme temperatures and will not crack or break due to freezing conditions. This makes it an ideal choice for outdoor use, especially in areas with harsh weather conditions.

The Fiber Clay Planter is perfect for planting your favorite flowers and plants. Its sleek and modern design makes it an excellent addition to any space, whether it's a garden, patio, or indoor living space. It is also a great choice for hotels and other commercial spaces looking to add a touch of nature to their decor.

In summary, the Fiber Clay Planter is a versatile and durable product that is perfect for any gardening enthusiast. Available in two sizes: A: Φ300*H410MM and B: Φ230*H360MM, this planter is made from fiber cement and features a unique texture on its surface. It is frost-resistant, making it an ideal choice for outdoor use. Its sleek and modern design makes it an excellent addition to any interior or exterior space. Get your Fiber Clay Planter today and start planting your favorite flowers and plants!

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

Location:

Indoor

Outdoor

Garden

Home

Hotel

Usage:

Indoor

Hotel

Garden

Street Living Room

Material: Fiber Clay

Feature:

Durable

Waterproof and Fireproof

Good Air Permeability

Wood Grain Style: Modern

Sizes

Reinforced Clay Planter, SIZE:A:Φ300*H410MM Reinforced Clay Planter, SIZE:B:Φ230*H360MM

Technical Parameters:

Brand Name	Quangui
Usage	Indoor Hotel Garden Street,living Room
Style	Modern
Material	Fiber Clay
Drainage Holes	YES/NO
Product Type	Flower Planters & Pots
Surface	Texture
Frost Resistant	Character
Size	A:Φ450*H300 B:Φ365*H240
Finishing	Hand Carved

Applications:

This product is suitable for a variety of occasions and scenarios. Here are a few examples: Home Gardening

The Quangui QG-011 Fiber Clay Planter is perfect for indoor and outdoor home gardening. Its texture surface and custom color options make it a stylish addition to any home decor. The SIZE:A:Φ300*H410MM,B:Φ230*H360MM options are great for planting small shrubs, flowers, herbs, and vegetables.

Landscaping

This product can also be used for landscaping purposes. Its durability and long lifespan make it a great option for commercial and residential landscaping projects. The black color option is perfect for creating a sleek and modern look.

Office Spaces

The Quangui QG-011 Fiber Clay Planter can also be used in office spaces to create a welcoming and relaxing environment. Its custom color options and texture surface can complement any office decor. The SIZE:A:Φ300*H410MM,B:Φ230*H360MM options are great for planting small plants and flowers.

With ISO9001 and CE certification, you can be assured of its quality. Its minimum order quantity is 10 sets and the price is USD19.5/set. It is packaged with paper cardboard, foam, and plastic film for safe transportation. Delivery time is 30 days and payment terms are 30% deposit and 70% balance. The Quangui QG-011 Fiber Clay Planter has a supply ability of 300 sets per month, making it easily accessible for all your gardening and landscaping needs.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The fiber clay planter will be wrapped in bubble wrap to prevent any damage during transport.

The planter will then be placed in a sturdy cardboard box.

The box will be sealed with packaging tape to ensure that it stays closed during transit.

Shipping:

The product will be shipped via ground shipping.

The estimated delivery time is 5-7 business days.

The customer will receive a tracking number once the product has shipped.

FAQ:

Q1: What is the brand name of this planter?

A1: The brand name of this planter is Quangui.

Q2: What is the model number of this planter?

A2: The model number of this planter is QG-011.

Q3: Where is this planter made?

A3: This planter is made in China.

Q4: Does this planter come with any certifications?

A4: Yes, this planter comes with ISO9001 and CE certifications.

Q5: What is the minimum order quantity for this planter?

A5: The minimum order quantity for this planter is 10 sets. The price for each set is USD19.5. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film. The delivery time is 30 days. Payment terms are 30% deposit and 70% balance. The supply ability is 300 sets per month.







Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd



08613823459534



sales@projectdecoration.com



flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City